

ЗНАМЯ УДАРНИКА

№ 93 (3626) Пятница 11 августа 1944 г. Цена 20 коп.

ДВИНЕМ ОБОЗЫ С ЗЕРНОМ НА ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СКЛАДЫ

Первый хлеб государству

Высокий патриотизм проявляет колхозное крестьянство в дни Отечественной войны. Это выливается в яркое выражение в самоотверженном труде, в постоянной заботе о Красной Армии. Первые центры овощей, колхоза колхозное крестьянство направляет родной Красной Армии. Сейчас, в дни уборки урожая, среди всех дум и забот на первом месте стоит забота о том, чтобы аккуратно и досрочно выполнить обязательства перед государством.

К государственным складам ежедневно прибывают подводы с зерном нового урожая. Два тысячи килограммов зерна доставил артель «Нива», Думановского сельсовета, более трех центнеров сдал в счёт поставок колхоз имени Куйбышева, начал сдачу зерна государству колхоз имени Карла Маркса, Пролетарий, Сотинского и Тимофеевского сельсоветов. Можно привести много примеров высокой организованности, с такой вынужденно проходят заготовки хлеба.

Босовина озимых в нашем районе идёт полным ходом. Есть колхозы, которые уже завершили уборку озимых. Колхоз «Молния», Мануйловского сельсовета, например, закончил уборку ржи. Сейчас есть все основания требовать от каждого колхоза повышения темпов хлебосдачи. Такое требование может быть предъявлено в первую очередь колхозам Тимофеевского, Юрьевского, Пролетарского сельсоветов.

СНК СССР и ЦК ВКП(б) подчеркивают необходимость приступить к обмолоту урожая не позднее, чем через 5 дней после начала косовицы. Первоочередная и главная задача сельских партийных и советских организаций помочь председателям и бригадирам колхозов так организовать труд, чтобы одновременно с косовицей полным ходом шли обмолот и сдача зерна государству.

Каждый сельсовет должен разработать график вывозки зерна государству. Этот график должен стать неизбежным законом для колхоза. Партийные и советские организации обязаны следить за тем, насколько правильно соблюдаются установленные нормы отчисления продуктов для выдачи авансов колхозникам и на внутриколхозные нужды. В нашем районе уже имеются факты, когда зерно после обмолота складывается в колхозных кладовых и несвоевременно вывозится на государственные склады.

Не допускать нарушений интересов государства, нарастающих темпами вехи хлебосдачи — к этому должны стремиться все руководители колхозной деревни.

Не допуская потерь

Колхозники сельхозартели «Нива» первыми по Думановскому сельсовету завершили косовицу ржи. На житве было широко развернуто социалистическое соревнование. Победителем в соревновании всегда была Анна Образцова. Она жала ежедневно по 0,22 гектара при норме 0,15 гектара. Высокую производительность труда показывали Логина Анна и Павлова Мария. Они убрали в день по 19—18 соток. Теперь рожь на площади 40 гектаров полностью убрана.

Несколько дней тому назад здесь приступили к скирдованию и молотье. До 9-го августа колхозники этой сельхозартели заскирдовали рожь с площади 10 гектаров. В то же время полным ходом идёт молотья. Уже обмолочено около 7 гектаров.

7 августа члены сельхозартели отвезли одну тонну зерна нового урожая в счёт госпоставок. На другой день ещё тонна хлеба была сдана государству.

Колхозники артели «Нива» прилагают все усилия, чтобы на днях вытереть весь лён и второй раз вспахать паровое поле.

ЯКОВЛЕВА,
Секретарь сельсовета.

Ранние овощи государству

Многие колхозы нашего района сдали в счёт госпоставок ранние овощи. Сельхозартель «1 Мая», имени Крупской, имени Куйбышева, Владенинского сельсовета, вывезли на склады плодовоощ 30 тонн картофеля. Колхоз «Молодое Бричково»,

Дубровского сельсовета, сдал 880 килограммов огурцов. Сельхозартель «Ким», Климовского сельсовета, в колхоз «Нива», Думановского сельсовета, поставили государству 850 килограммов лука.

МАЛЫГОВА.

Техническое сырье — промышленности

В прошлом году звенья колхоза «Новая жизнь» получили большое количество льноволокна и семени. Второе звено тов. Коркиной, во-время убрав лён, собрало сверх плана более 500 килограммов льносемени. 184 килограмма пошло на дополнительную оплату по трудодням. Члены этого звена на каждый выработанный на льне трудодень получили по 170 граммов льносемени.

В текущем году звенья ещё старательнее выращивали эту ценную техническую культуру. Лён, посеянный по клеверу, уродился на славу. Стеблестой достигает высоты 1 метра 10

сантиметров. Колхозники торопятся быстро и без потерь убрать лён, чтобы разостлать соломку под августовские росы.

С каждым днём растёт производительность труда. Звеньевая Антонина Суслова и Мария Румянцева выбирают в день по 0,19 гектара льна, при задании 0,12 гектара. Изю дня в день значительно перевыполняет нормы выработки Анна Логина. В среднем каждый член звена тербит в день по 0,16 гектара.

З. КОРОЛЕВА,
Ильинский сельсовет.

„С первых дней уборки урожая организовать вывозку зерна, технических культур и других сельскохозяйственных продуктов на государственные пункты“.

Из постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) „Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году“.



Передовиков уборки урожая

13. ЧУНЕВА Н. Л. — колхозница колхоза «Ясново», Ясново-Сельского сельсовета. Скосила 8,13 гектара естественных трав при норме 4 гектара.
14. КРАСНОВ — председатель колхоза «Молния», Мануйловского сельсовета. Колхоз под его руководством закончил косовицу ржи на площади 11,5 гектара, ведёт обмолот.
15. СПИРИДОНОВА М. — колхозница колхоза «Путь к победе», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт по 0,25 гектара ржи при норме 0,15 гектара.
16. ГУСАРЕНКОВА М. — колхозница колхоза «Путь к победе», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт по 0,23 гектара ржи при норме 0,15 гектара.
17. ГУСЕВА М. — колхозница колхоза «Путь к победе», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт по 0,23 гектара ржи при норме 0,15 гектара.
18. АРТЕМЬЕВА Т. — колхозница колхоза «Путь к победе», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт по 0,23 гектара ржи при норме 0,15 гектара.
19. ГОТОВКО А. — колхозница колхоза «Верный путь», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт ржи по 0,23 гектара при норме 0,14 гектара.
20. РУСАКОВА Н. — колхозница колхоза «Верный путь», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт по 0,23 гектара ржи при норме 0,14 гектара.
21. СУСАНИНА В. — колхозница колхоза «Верный путь», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт по 0,20 гектара ржи при норме 0,14 гектара.
22. ИВАНОВА М. — колхозница колхоза «Верный путь», Самотёлкинского сельсовета. Жнёт по 0,20 гектара ржи при норме 0,14 гектара.

Соревнование двух районов

По данным на 5 августа (в проц. к плану).

	Новоторжский	В-Волоцкий
Вытерблено льна	36	64,1
Сжато зерновых	11,4	16,7

БОЕВЫЕ ПОМОЩНИКИ

Наравне со взрослыми работают в сельхозартели «7 съезд Советов» подростки из школьной бригады. Школьники почти в два раза перевыполняют нормы выработки. Мельникова Мария ежедневно тербит по 0,19 гектара льна при норме 0,08 гектара, по столько же убирает льна Лидя Дубинина. Не много — меньше, по 0,14 гектара тербит Зина Сереброва. Школьной бригадой руководит педагог Борисцевской школы товарищ Соколова. Учащиеся всё время до начала учебного года будут помогать колхозу собирать хлеба.

ЛОБАНОВА,
секретарь Головино-Горского сельсовета.

Рожь убрана

Мануйлово. По телефону. 9 августа. Первым по Мануйловскому сельсовету закончил косовицу ржи колхоз «Молния» (председатель тов. Краснов). Вся рожь на площади 11,5 гектара убрана вручную с соблюдением агроправила. Высокую выработку на косовице ржи показали колхозницы Анисимова — сжинала по 0,18 гектара, престарелая колхозница Воронова — жала по 0,14 гектара и другие.

Сейчас в колхозе идёт вывозка снопов и обмолот. На днях первая партия зерна нового урожая будет сдана государству.

ИВАНОВА,
председатель сельисполкома.



В ТУРКМЕНИСТАНЕ идёт уборка урожая и сдача зерна государству.

НА СНИМКЕ: Колхоз «Ялык» привёз на заготовительный пункт первую партию зерна нового урожая. Фото К. Томашевского. Фотохроника ТАСС.